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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Програма курсу «Інформаційно-комунікаційні технології в музикознавчих 

дослідженнях» розроблена відповідно до «Стандарту вищої освіти. Другий 

(магістерський рівень) вищої освіти. Ступінь «магістр». Галузь знань 02 «Культура і 

мистецтво», спеціальність 025 «Музичне мистецтво» (Наказ Міністерства освіти і науки 

України від 04.03.2020 р. № 368) і спрямована на формування в магістрантів загальних та 

спеціальних компетентностей (ЗК3, ЗК10, СК5) – «здатності використовувати 

інформаційні та комунікаційні технології», «проводити дослідження на відповідному 

рівні», «збирати та аналізувати, синтезувати художню інформацію і застосовувати її для 

теоретичної, педагогічної діяльності».   

Предметом ІКТ є вивчення всіх видів музичної інформації, які обробляються, 

передаються, зберігаються, створюються чи інтегруються за допомогою технологій. 

Дисципліна тісно пов’язана із підготовкою магістерської науково-дослідної роботи 

https://scholar.google.com.ua/citations?hl=ru&user=vopzekAAAAAJ


(ОК11) і спрямована на підвищенні ефективності використання сучасних інформаційно-

комунікаційних технологій в музикознавчих дослідженнях.  

Курс «Інформаційно-комунікаційні технології в музикознавчих дослідженнях»  

розрахований на один семестр (3 кредити) для магістрантів першого року навчання і 

включає підготовку реферату і залік. 

Метою курсу є: формування спеціальних і загальних компетентностей магістрів для 

підвищення ефективності застосування сучасних інформаційно-комунікаційних 

технологій у музикознавчих дослідженнях в процесі пошуку і обробки наукової 

інформації. 

Завдання: 

 

• формування системи компетенцій у сфері використання інформаційно-

комунікаційних технологій у науково-дослідницькій роботі; 

• вивчення специфічних особливостей розвитку сучасних інформаційно-

комунікаційних технологій; 

• освоєння ефективних методів роботи з пошуковими системами і 

наукометричними  базами даних;  

• формування умінь та навичок аналітико-синтетичної обробки наукової 

інформації; 

• здійснення комплексного електронного моніторингу обраної теми 

магістерської роботи і визначення її актуальності; 

• аналіз і формування теоретичної бази дослідження.  

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни магістрант повинен знати: 

• структуру сучасних інформаційно-комунікаційних технологій; 

• етапи розвитку сучасних інформаційно-комунікаційних технологій; 

• структуру сучасних зарубіжних і вітчизняних  інформаційних ресурсів з 

музикознавства; 

• методи аналітико-синтетичної обробки наукової інформації;  

• основні джерела та методи пошуку наукової інформації з музикознавства; 

• сучасні способи використання електронних інформаційно-комунікаційних 

технологій у музикознавчих дослідженнях; 

   

В процесі вивчення навчальної дисципліни магістрант повинен вміти: 

• використовувати інформаційно-комунікаційні технології і сучасні методи 

роботи з інформаційно-пошуковими системами і базами даних у науковій 

діяльності; 

• класифікувати інформаційні ресурси за рівнем їх актуальності і наукової 

значимості;  

• оцінювати наукову якість та достовірність інформаційних ресурсів; 

• здійснювати комплексний електронний моніторинг проблематики наукового 

дослідження і визначати його актуальність; 

• ефективно застосовувати інформаційно-комунікаційні технології у науковій 

і педагогічній діяльності. 

Методика викладання передбачає проведення лекційних і семінарських аудиторних 

занять із використанням широкого спектру сучасних інформаційних технологій, 

підготовкою рефератів з їх подальшим обговоренням в аудиторії, індивідуальну 

самостійну роботу студентів. 

Під час навчання використовуються сучасні інформаційно-комунікаційні технології 

для вирішення навчальних завдань (електронні презентації для лекційних та семінарських 

занять тощо). 



ПЕРЕЛІК ТЕМ 

Тема 1. Мета, завдання і місце навчальної дисципліни у науково-дослідницькій роботі. 

Семінар. 

Тема 2. Процес розвитку музичного мистецтва і науки в контексті інформаційних 

революцій. 

Семінар. 

Тема 3. Інформаційно-комунікаційні технології у музикознавчих дослідженнях, їх 

сутність і структура. 

Семінар. 

Тема 4. Класифікація глобальних та локальних електронних інформаційно-пошукових 

систем. 

Семінар. 

Тема 5. Сучасні цифрові музикознавчі ресурси у глобальній мережі і їх характеристика. 

Семінар. 

Тема 6. Роль RILM, RIPM, RISM, RIDM у глобалізації музикознавчих досліджень. 

Семінар. 

Тема 7. Повнотекстові цифрові ресурси музикознавчих періодичних видань. 

Семінар. 

Тема 8. Локальні і глобальні БД музикознавчих дисертаційних робіт. 

Семінар. 

Тема 9. Наукові соціальні мережі як платформи формування і розвитку інформаційної 

глобалістики. 

Семінар. 

Тема 10. Вітчизняні музичні цифрові ресурси у глобальному науково-інформаційному 

просторі. 

Залік. 

ФОРМИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ 

 

Базова форма навчання визначена навчальним планом (очна, денна).  

В залежності від існуючих умов проведення освітнього процесу передбачено 

використання   змішаної форми навчання як у вигляді аудиторних занять, так і в онлайн 

режимі. Дисципліна може викладатися з використанням засобів дистанційного зв’язку (e-

mail, FB-месенджер, Viber, Googlе meеt, Zoom) і навчальної платформи МOODLE.  

Лекції, семінарські заняття, медіапрезентації здійснюються із широким 

застосуванням сучасних інформаційних технологій. 

 

НАВЧАЛЬНІ РЕСУРСИ 

Усі необхідні для вивчення навчальної дисципліни основні та додаткові матеріали 

надсилаються у відповідну групу. 

 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти з дисципліни «Інформаційно-

комунікаційні технології в музикознавчих дослідженнях» здійснюється згідно 

«Положення про організацію самостійної роботи студентів національної музичної 

академії України імені П.І. Чайковського» і спрямована на закріплення теоретичних знань, 

отриманих під час навчання, їх поглиблення, набуття і удосконалення практичних навичок 

та умінь відповідно до  програми навчальної дисципліни. 

Основними завданнями самостійної роботи є послідовне вироблення навичок 

ефективної самостійної професійної (практичної й науково-теоретичної) діяльності.  

Зміст самостійної роботи визначається робочою навчальною програмою 

дисципліни, завданнями та рекомендаціями викладача і включає такі види роботи: 

підготовка до аудиторних занять (лекцій, практичних, семінарських); виконання 

практичних завдань з навчальної дисципліни протягом семестру; самостійне опрацювання 



окремих тем навчальної дисципліни згідно з робочою навчальною програмою; переклад 

іноземних текстів встановлених обсягів;  підготовка до всіх видів контрольних заходів; 

виконання завдань, передбачених програмою практики; робота в студентських наукових 

товариствах; участь у роботі круглих столів, виставках, концертах тощо; участь у 

науковій, науково-методичній і науково-творчій роботі кафедр; участь у наукових і 

науково-практичних конференціях, семінарах. 

 

МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

Поточний контроль – проведення практичних занять, відпрацювання академічних 

заборгованостей. 

Модульний контроль – включає перевірку засвоєння матеріалу вибіркових тем 

курсу (змістовий модуль) згідно з тематичним планом шляхом виконання самостійних та 

практичних завдань, проведення рубіжного атестування. 

Підсумковий контроль – проводиться з метою оцінки результатів навчання та 

здійснюється у формі проведення семестрового заліку в обсязі навчального матеріалу, 

визначеного навчальною програмою, і в терміни, встановлені навчальним планом. 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗА 100-БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ 

 

90-100-А (відмінно). Здобувач вищої освіти глибоко й впевнено засвоїв весь 

матеріал, послідовно, логічно вірно його відтворює. Може пов’язати теоретичні та 

практичні сторони дисципліни, вільно відповідає на нестандартні запитання, показує 

знання монографічного матеріалу з питання, вірно обґрунтовує наукові поняття, володіє 

навичками виконання практичних завдань, виявляє вміння самостійно   узагальнювати 

матеріал, не допускає при цьому помилок. 

82-89-B (добре).  Здобувач вищої освіти має міцні ґрунтовні знання і в цілому 

володіє понятійним фактичним апаратом освітнього компонента. У процесі застосування 

знань студент спроможний вибрати необхідній елемент комплексу вмінь та навичок. Вміє 

самостійно викласти зміст основних питань програми навчальної дисципліни, однак 

допускає незначні помилки 

74-81-C (добре). Здобувач вищої освіти знає програмний матеріал, не допускає 

суттєвих недоліків у відповіді, може вірно використовувати теоретичні положення й 

володіє навичками виконання практичних завдань, але недостатньо самостійно і творчо 

мислить, утруднюється вийти за межі теми. 

64-73-D (задовільно). Здобувач вищої освіти засвоїв лише основний матеріал, але 

погано орієнтується в окремих положеннях, припускається помилок або неточностей у 

формулюваннях, порушує логіку та послідовність у викладенні програмного матеріалу та 

має складнощі при виконанні практичних завдань. Володіє знаннями і вміннями не в 

повному обсязі. 

60-63-E (задовільно).  Здобувач вищої освіти засвоїв лише окремі теми курсу і 

його знання мають загальний характер. Існують прогалини в теоретичних та практичних 

знаннях, вміннях і навичках. Не вміє вільно самостійно викласти зміст основних питань 

навчальної дисципліни, окремі завдання кожної теми модульного контролю не виконав. 

 

35-59-FX (незадовільно) – Здобувач вищої освіти має фрагментарні знання з 

усього курсу. Не володіє термінологією і понятійним апаратом. Практичні вміння та 

навички сформовані на примітивному рівні. Не засвоєна більшість тем навчальної 

програми і відсутня спроможність викласти зміст основних питань навчальної 

дисципліни. 

1-34-F (незадовільно). Здобувач вищої освіти не володіє знаннями щодо значної 

частини програмного матеріалу, припускається суттєвих помилок, не здатен задовільно 

виконати практичну роботу. 



 

СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ 

 

№ з/п Контрольний захід оцінювання 
Всього 

% 

1. Відвідування лекцій  10 

2. Відвідування семінарських занять 15 

3. 
Участь у обговореннях та доповнення на 

семінарах 

10 

4. 
Реферат (презентація) за обраною 

тематикою 

15 

5. 
Підсумкова контрольна (модульна) 

робота 

20 

6. Залік 30 

7. Всього 100 

ІНКЛЮЗИВНЕ НАВЧАННЯ 

Передбачене викладання навчальної дисципліни для студентів з особливими освітніми 

потребами. 

НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНОЮ МОВОЮ (ЗА ПОТРЕБИ) 

При необхідності навчальна дисципліна може викладатися англійською або іншою 

іноземною мовами. За бажанням студентів допускається вивчення матеріалу за 

допомогою англомовних онлайн-курсів за тематикою, яка відповідає тематиці конкретних 

занять.  

НЕФОРМАЛЬНА ОСВІТА 

Під час вивчення навчальної дисципліни «Інформаційно-комунікаційні технології в 

музикознавчих дослідженнях» практикується широка участь студентів у науково-

методичних, науково-практичних конференціях, методичних семінарах, конкурсах 

творчих робіт, круглих столах та інших заходах.   
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